70251

Guayaquil, 1 Febrero del 2002

Ngle.c.

Señor
ALVARO L. ANDRADE ESPINEL
INTERANCO S.A.
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía <u>INTERANCO S.A. INTERAMERICANA DE COMPUTADORAS</u>, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted como Presidente de la Compañía, por un período de 4 años, con los deberes y atribuciones señalados en su Estatuto Social.

INTERANCO S.A. INTERAMERICANA DE COMPUTADORAS, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Cuarto de este Cantón, Dr. Alberto Bobadilla Bodero, de fecha 21 de Diciembre de 1993, La misma que fue aprobada mediante resolución del Sr. Subintendente de Derecho de la Intendencia de Compañía Guayaquil # 94-2-1-1-0000316, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 16 de Febrero de 1994

Mucho agradeceré firmar al pie de la presente en señal de su aceptación al cargo que le han sido conferido.

Muy atentamente,

Sria. Verónica Zambrano E.

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el cargo de Presidente de la compañía INTERANCO S.A. INTERAMERICANA DE COMPUTADORAS, según consta el nombramiento que antecede, Guayaquil 1 de Febrero del 2002.

ALVARO ANDRADE ESPINEL

C.I. 090960995-0

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía **INTERANCO S.A. INTERAMERICANA DE COMPUTADORAS**, a favor de **ALVARO L. ANDRADE ESPINEL**, de fojas **74.252** a **74.254**, Registro Mercantil número **11.484**, Repertorio número **17.366**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos: Guayaquil, siete de Junio del dos mil dos.-



DRA NORMA PLAZA DE GARCIA
REGISTRADORA MERCANTIL
CANTON GUAYAQUIL

ORDEN:14436
LEGAL:
AMANUENSE: CARLOS LUCIN
COMPUTO: CARLOS LUCIN
ANOTACION-RAZON: GRACE QUINDE
REVISADO POR: fol